

Сви слободномислећи грађани и они који су спремни да се супротставе актуелном режиму добродошли су на протест у Нишу, тако је било и биће.



Ипак, сви организациони и други детаљи ће се знати за десетак дана, тако да сада не бих да говорим о томе, рекао је јуче Миодраг Станковић, председник Градског одбора ДС Ниш и члан Председништва ДС, одговарајући на питање Данаса да ли је лидер Покрета слободних грађана Саша Јанковић добродошао на протест ДС у Нишу, који би требало да буде први у низу таквих окупљања у организацији те странке, најављених за јесен. Јанковић је претходно казао да ће учествовати на протестима у Нишу и другим градовима Србије у организацији ДС, оцењујући да се "без коришћења права на окупљање, не може срушити Александар Вучић". "Морамо бити спремни да победимо Вучића на изборима, и то са десет одсто разлике... и да будемо спремни да ту победу одбранимо коришћењем права на окупљање", рекао је председник ПСГ, који је, иначе, 16. августа саопштио да обуставља планове о изборној сарадњи са ДС због тога што је лидер демократа Драган Шутановац "јавно понудио Вучићу сарадњу на изменама Устава".

- У овом тренутку не знамо ни да ли ћемо позвати друге опозиционе странке на протест у Нишу. Раније смо их звали, али и одлука о томе донеће се у наредних десетак дана. Наши протести биће, заправо, разговори са грађанима Србије "на отвореном", како би од њих чули шта су највећи проблеми у њиховим срединама, а истовремено их упознали са нашим решењима за те проблеме. Није нам циљ да правимо мегаломанска окупљања и доводимо људе на њих већ да директно разговарамо са њима, јер ћемо тако моћи да их погледамо у очи. Никада демократе нису одустале од нормалне Србије, нити ће икада одустати. Ова количина лажи која нас окружује у циљу сакривања очигледних малверзација се мора победити на само један начин - истином, рекао је Станковић.

Он је казао да ће протест ДС у Нишу бити организован у септембру "на отвореном", али да се не зна конкретан дан и место одржавања. Оценио је да "ови јако битни разговори са грађанима" и морају кренути из овог града због његове "слободарске традиције", подсећајући да је "управо Ниш започео талас побуне који је нанео озбиљан пораз Милошевићевој диктатури 1996, што је био "увод у пад тог режима".

(Данас)